

**Pedagogická fakulta**  
**Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Aneta Ducháčová

**Název práce:** Prostituce studentek vysokých škol jako sociální problém a společenské riziko

**Vedoucí práce:** Mgr. Lucie Špráchalová

**Oponent práce:** PhDr. Václav Bělík, Ph.D.

**Téma práce:** aktuální, dokonce bych toto téma označil jako málo prozkoumané a velkou výzvu pro studium oboru sociální patologie.

**Zaměření práce:** kompilát

**Práce je zaměřena:** teoreticko – empiricky

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídající

**Rozsah práce:** přiměřený

**Použitá literatura:** aktuální a odpovídající

**Počet uváděných titulů:** dostatečný

**Citace v textu:** přiměřená, místy nepřesné citování

**Statistické zpracování výsledků:** V práci je použito kvantitativně orientované šetření s poměrně vysokým množstvím respondentek.

**Formální stránka práce:** odpovídá

**Využitelnost pro praxi:** diskutabilní, možno vymezit u obhajoby.

**Cíl práce:** Cíl je jasně formulován a je splněn.

**Náměty pro diskusi u obhajoby:**

- Vnímám jako diskutabilní brát jako relevantní zdroje pro bakalářskou práci např. Lamour.cz (ve vyhledávači nelze nalézt), který je uváděn na straně 23. Je otázkou, zda uvedený odkaz pod čarou (<http://casopislamour.cz/duse/120-k-cemu-vam-je-vysokoskolsky-titul>.) můžeme v odborném textu brát jako věrohodný odborný zdroj – data nelze nalézt. Stejně tak je otázkou, zda můžeme věřit inzerátu ze stránek Sex.cz a na základě jeho znění vyvozovat, že nejčastější vysokoškolské prostitutky jsou budoucí učitelky. Vnímám to jako odvážné tvrzení.
- Jak koresponduje znění H2 s tvrzením, že 30% studentek vysokých škol se žíví prostitucí.
- Jak je možné, že 15 zkoumaných respondentek bylo ve věku 18 let, když současným maturantům je 19 let. Jakou vysokou školu studovaly?
- Jak bylo v práci zjišťováno, zda studentky hovoří pravdu, v případě počtu sexuálních partnerů. Pokud studentky nemluvily pravdu, pak výsledky nevnímám jako věrohodné.
- Domníváte se, že existuje souvislost mezi tím, jaké motivy vysokoškolačky uvádějí a jakou fakultu studují. Není to spíše tak, že obecně existují motivy, které vedou ženy (muže) k prostituci, a ty se prolínají různými typy studií, a nebo je to tak, že studentky pedagogických fakult jsou v tak zoufalé životní situaci, že určitému procentu z nich nezbyvá nic jiného, než se žít prostitucí?

Práci vnímám jako poměrně zajímavě pojatou, téma je originální, počet respondentů vysoký. Je zde otázka věrohodnosti získaných údajů a následně jak je uplatnit preventivně v praxi.

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 28.5.2018

.....

Podpis oponenta práce